
  

Pohorje je prepoznano kot pomembno 
naravovarstveno območje, ne le na slovenski, 
temveč tudi evropski ravni. Zavarovano območje 
Regijski park Pohorje so leta 2024 skupaj ustanovile 
Republika Slovenija in šest pohorskih občin (Zreče, 
Vitanje, Mislinja, Lovrenc na Pohorju, Ruše in 
Slovenska Bistrica). Regijski park Pohorje obsega 
osrednji, ovršni del Pohorja in meri slabih 52 km2. 

Ohranjena narava in privlačna krajina v Regijskem 
parku Pohorje pritegneta številne obiskovalce. 
Upravljavci1 parka poskušajo obisk usmerjati tako, 
da ta ni v škodo občutljivim živalskim in rastlinskim 
vrstam ter njihovim življenjskim prostorom. 

 

 

 

1) Upravljavec je Zavod RS za varstvo narave. Pri izvajanju upravljavskih nalog 
sodelujejo razvojne institucije RRA Koroška d. o. o., Razvojna informacijski center 
Slovenska Bistrica in LTO Rogla – Zreče GIZ. 

Izdajatelj: Upravljavska skupina Regijskega 
parka Pohorje (zanjo RRA Koroška d. o. o.), 
2026, naklada 500 kosov 



 Spoštujemo prepovedi voženj z motornimi vozili. 

Vožnja z motornimi vozili v naravnem okolju je v 
Sloveniji prepovedana. Za motorna vozila so zaprte 
tudi nekatere gozdne ceste. Parkiranje je omejeno na 
pet metrski pas od roba cestišča. 

Vožnja je škodljiva za plahe in občutljive živalske vrste. 
Povzroča poškodbe vegetacije in prsti ter posledično 
erozijo. Je neprijetna za druge obiskovalce parka.  

V Regijskem parku Pohorje kolesarimo le po cestah. 

Vožnja s kolesom je dovoljena po cestah, z 
nekaterimi izjemami tudi po gozdnih cestah. Vožnja 
po gozdnih vlakah in planinskih poteh ni dovoljena.  

Vožnja lahko povzroča motnje v naravnem okolju in je 
lahko škodljiva za plahe in občutljive živalske vrste. 
Vožnja izven urejenih cest in namenskih kolesarskih 
poti lahko poškoduje vegetacijo in prst ter povzroča 
erozijo. 

V Regijskem Parku Pohorje imamo pse na povodcih. 

Psi lahko plašijo in napadajo ogrožene živalske vrste, 
puščajo iztrebke na pašnikih ali se celo spopadejo z 
zvermi. 

V Regijskem parku Pohorje spoštujemo 
prepoved letenja z letalniki. 

Letenje z letalniki povzroča motnje plahim in 
občutljivim živalskim vrstam in je lahko nevarno 
ter moteče za druge obiskovalce narave. 

V Regijskem parku Pohorje ne kampiramo in 
ne kurimo. 

Kurjenje in kampiranje lahko povzročata 
onesnaževanje in nevarnost za naravo in 
obiskovalce. 

V prvih varstvenih območjih Regijskega parka 
Pohorje smo še posebej previdni. 

Prvo varstveno območje parka je prednostno 
namenjeno ohranjanju prvobitnih naravnih 
območij in naravnemu razvoju ekosistemov s 
čim manjšim vplivom ljudi. Obsega območja 
(pra)gozdnih rezervatov in varovalnih gozdov. 

V prvem varstvenem območju parka se gibamo 
samo po označenih planinskih poteh, ne 
plašimo prostoživečih živalskih vrst in 
spoštujemo prepovedi lova ter trganja, nabiranja 
in odvzemanja rastlin ter gliv. 


